



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	11. 08.	8:00	Po nakani
Utorak	12. 08.	6:15	Po nakani
Srijeda	13. 08.	8:00	Po nakani
Četvrtak	14. 08.	6:15	Po nakani
Petak	15. 08.	7:45 19:00	Po nakani Za narod
Subota	16. 08.	7:00 18:00	† Sofija Hut †† Stjepan i Ruža Čelan, † Nevenka Pavlović
Nedjelja	17. 08.	10:30	†† Emilija i Vladimir Krenek, † Sofija Hut † Milan Kostelac

*Jučer 09. 08. u našoj crkvi sklopili su sakrament sv. Ženidbe Ana Raguž i Jonathan Joseph. Sretnim mladencima želimo puno Božjeg blagoslova u zajedničkom životu.*

*U petak 15. 08. svetkovina je Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo ili Velika Gospa. To je tzv. zapovijedani blagdan pa ćemo ga slaviti na taj dan. Sv. Mise će biti ujutro u 8 sati i navečer u 19.*

*Potičem roditelje na dovođenje svoje djece na misu i vjeronauk.*

*Uskoro ćemo započeti s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rodjeni 2000.g. I starije da se jave kako b ismo organizirali vrijeme vjeronauka.*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, Omera Švorinića i Dušanku Barać*

**19. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 10. 08. 2014.**

**Pripjevni psalam: POKAŽI NAM, GOSPODINE, MILOSRĐE SVOJE  
I DA NAM SVOJE SPASENJE!**

**GDJE JE BOG?**

Boj je jednostavan, a mi oko njega kompliciramo. On nam je bliz, a mi ga zamišljamo daleko. On je u stvarnostima i događajima, a mi ga tražimo u snovima i nemogućim utopijama.

**HODANJE PO MORU**

Prizor hodanja po moru ilustrira kako Isusova ljubav savršeno odgovara čovjekovim reagiranjima. Pokazujući se – «Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!» - raspršuje zastašujuće slike koje je strah utjerao u kosti; pozivajući k sebi – «Dođi!» - budi povjerenje i snagu; koreći – «Malovjerni, zašto si posumnjao?» - uspostavlja opet prave odnose. Spremno pruža ruku spasa onome koji je zatajio. Daje ono što mu je najvlastitije.

**VJERA I ISKUŠENJE**

„Isus prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko.“ Oni bi, naprotiv, bili radije ostali na obali i ondje s mnoštvom uživali mir u sitosti nakon čudesnoga umnoženja kruha. Protivno njihovoj volji, Isus ih *sili* da isplove kako bi i sami osjetili glad za Onim koji spašava. Ta Isusova prisila govori da Bog dopušta iskušenje svojih učenika. Unatoč oluji koja prijeti, on ih šalje na pučinu, na otvoreno. Samo se ondje liječi njihova malovjernost jer tek u iskušenju valova koji prijete smrću mogu snagom vjere osjetiti moć njegova spasenja. Iskušenje je *dar*, milosni trenutak u kojem se čisti i liječi naša malovjernost.

**MOLITVA**

**Gospodine, daj nam vjeru, da se i nemoguće usudimo moliti.**

**Daj nam nadu, da ne gledamo ni desno ni lijevo.**

**Daj nam svoju riječ, da ne budemo napušteni. Ti hodaš pokraj nas na valovima.**

**Kome da se povjerimo? Od koga da očekujemo smisao naših muka?**

**Ti hodaš pokraj nas na valovima i mi se povjeravamo tvojem moru.**

**Hodamo bez tla pod nogama; jer ti si Put. Slavimo tebe, koji svijet preobražavaš.**